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BBeaeHue

CASE — cucrembi

metaCASE — cucrembl

MeTamoaenu

CemaHTN4YeCcKaa KOPPEKTHOCTb Nporpamm

HeobxoammocTb 3a1aHUA OFPaHNYEHUNI



CywecTsytowume peweHms (1)
» OCL

context Person inv:
let income : Integer = self.job.salary->sum()
let hasTitle(t: String) : Boolean = self.job->exists(title = t) in
if isUnemployed then
income < 100
else
income >= 100 and hasTitle('manager')
endif



CywecTsytowme pewieHuns (2)

" context Person inv: )
let

income: Integer

 VOCL

income =X

hasTitle(t: String): Boolean

|  Company |
|
1
-Job o
title = 't 3
I
result = x
—in
if
self Person
isUnemployeed = true
then else

¥ = hasTitle(’'manager’)

-Person

income < 100 income > 100, x = true




[loCTaHOBKaA 3a4a4u

e Caenatb Moaenb BU3yasibHOMO A3blKa
OrpaHNYeHnmn

e MMogaeprKaTb BO3MOMKHOCTb MPOBEPSATH
orpaHUYyeHus

e Coenatb reHepaTop



Peannsaumna (1)
A3bIK




Peannsaumna (2)
MexaHn3Mm NpoBepPKu

Koa, KOTOpbI BHOCUT UBMEHEHMUA
MainWindow
ConstraintsPluginManager

[1narnHbl C OorpaHN4EHNAMMU



[Mpumepbl orpaHmnyeHmnn (1)

Alledges : All
tI‘IIE true
warning
a |
MopT 1: He ncnons3yerca MNopTei: A, B
MopT 2: He ncnonk3yerTca MowHocTe (%6): 100

MopT 3: He ncnone3ayerca  Mpeagen obopoTos (rpaa): 0
MopT 4: He RCnoAB3yYeTCR



[Tpnmepbl orpaHNYEeHUN

EnginesStop
all
type = BhginesForward
type 1= BEnginesBackward
critical
p————
} @ I
MopT 1 He ncnonb3yeTca MopTel: A, B MopTel A, B
MopT 2: He ucnonb3yeTcA MowHocTe (32): 100

Mopt 3: He ucnonwsyerca  lNpegen obopoToe {rpag): O

MopT 4 He ncnonb3yeTca

lr

Brizon

K [22:05:35]: KPUTWYECKAA OLUWEKA: Before EnginesStop you can't have EnginesBackward or EnginesForward



Mpmmepbl orpaHndeHmni (3)

RobotsDiagramMNode

type = InitialBlock <=1

critical
MopT 1: He MCNonb3yeTca MopTel: A, B
MopT 2@ He Mcnonb3yeTcA MoWwHoCTE (% 100

MopT 3: He vicnonab3ayetca  [Mpegen obopoTtoe fpag’y: O

MopT 4 He ncnone3yeTcA

4 T

He Mcnonb3yerTcAa
He vcnonbayercAa
He Mcnonb3yerTcAa

He vcnonbayercAa

BriBon

H [22:16:27]: KPUTWYECKARA OLUWBKA: Expected no more than one InitialBlock on the RobotsDiagram



Mpmmepbl orpaHndeHni (4)

EnginesForward

EnginesBackward

Power <= 100

Power <= 100

Power == -100

Power == -100

warning

warning

']

[opT 1) Hewmcnonb3yertcA
[opT 20 Hewcnonb3yertcA
[NopT 30 He wmcnonb3yetcA

[opT 4 He vcnonb3yertcA

>L,‘ J

[coTel A B
MowHocTe (%), 105
MpepenobopoTtoe (Mpaa ). 0



3aKn4yeHue

Pa3paboTaH BM3yanbHbIN A3bIK OrpaHUYEHNN
oaaepXaHa NpPoBepKa OrpaHNYEeHUM

CoenaH reHepaTtop
Anpobauuns

— NpoBepKa HaIM4nNAa aieMeHTOB Ha KOHUaX cBA3eM

— nepepj «MOTOPbI CTOM» HE MOKET ObITb 610KOB « MOTOPbI
BNepén» nnm « MoTopbl Ha3aa»

— Ha Anarpamme He bonee oAHOro 610Ka UMHNUNaTN3aLUUN

— B B610Kax «MOTOPbI BNepéa» n « MOTopbl Ha3ad» MOLLHOCTb He
6onblwe 100 n He meHbLe -100.
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